
Компанія «Агробонус» 16 вересня за під-
тримки компаній-партнерів «Сингента Укра-
їна», «Піонер Насіння Україна» «Ведерстад 
Україна» та «Кун-Україна» на базі СТОВ 
«Агрофірма «Корсунь» (Черкаська область) 
провела I Національний день поля «Комп-
лексний підхід у сучасному агровиробництві», 
що став унікальною подією для вітчизняного 
агропромислового комплексу. Зазначимо, що 
на захід прибули понад 300 керівників агро-
підприємств, фермерів, партнерів компанії з 
усіх регіонів України. Вони ознайомилися з 
ексклюзивними інформаційним матеріалом 
та результатами ефективного практичного 
досвіду вирощування сільськогосподарських 
культур.

Відкриваючи день поля у Корсунь-Шевчен-
ківському палаці культури, генеральний дирек-
тор компанії «Агробонус» Людмила Василен-
ко повідомила, що з ініціативи «Агробонусу» 
нинішнього року у всіх агрокліматичних зонах 
України закладено 30 демонстраційних ділянок 
у 12 різних господарствах з посівним матеріа-
лом низки сільськогосподарських культур. Це 
зроблено для того, щоб фахівці господарств 
з регіонів змогли вибрати для себе найкращі 
сорти та гібриди насіння для успішного гос-
подарювання. Одним з таких господарств і є 

«Агрофірма «Корсунь», з якою співпрацює 
«Агробонус».

Михайло Савченко, директор СТОВ «Агро-
фірма «Корсунь» презентував своє агропід-
приємство, — в його обробітку знаходиться 
26 тисяч гектарів полів, у тому числі 7 тисяч 

гектарів цукрових буряків, 2,5 тисячі – куку-
рудзи, соняшник, соя. Він розповів, що у 
господарстві щороку закладаються демопо-
сіви різних сільськогосподарських культур. 
Зокрема, з 2010 року корсунці співпрацюють 
з компанією «Агробонус», використовуючи 
гібриди цукрового буряку «Сингента» – для 
цього закладено відповідні демопосіви на міс-
цевих полях. Вони зарекомендували себе з 
найкращого боку, і цього року в господарстві 
близько 50% площ цукрових буряків засіяли 
саме цим насінням.

Польова презентація демонстраційних посі-
вів цукрових буряків і кукурудзи не просто у 
черговий раз довела відмінні характистики 
гібридів та сортів, що їх постачає «Агробонус», 
а стала найкращим підтвердженням комплек-
сного підходу цієї компанії до ведення сучас-
ного агровиробництва.

Учасники дня поля задавали багато запить 
керівнику господарства, отримуючи вагомі та 
корисні рекомендації для поліпшення вироб-
ництва цукрових буряків.

Велику увагу численних учасників дня поля 
привернули також демонстраційні посіви 
гібридів кукурудзи, де з презентаціями висту-
пили представники компаній «Сингента Укра-
їна» Сергій Здор та «Піонер Насіння Україна» 
Сергій Бутенко. Довкола них йшло зацікавле-
не обговорення фахівців з господарств пред-
ставлених гібридів. Аграрії отримали конкретні 
консультації та поради для подальшого вдо-
сконалення власних технологій вирощування 
цієї культури. 

Гості заходу залюбки приймали активну 
участь в середньорічних майстер класах з 
гончарного та ковальського мистецтв, виго-
товлення лялькі-мотанки та стрильби з луку. 
І назавершення цього насиченого Дня поля, 
як з точки зору інформаційної насиченості, 
корисних порад фахівців, польових дослі-
джень, так і самої розважальної програми, 
компанія «Агробонус» порадувала ціними 
подарунками майже всіх  учасників цьго захо-
ду. Хочеться від щирого сердця подякувати 
всім компаніям-партенрам, гостям  за теплу 
та дружню атмосферу, яка торкнулася сердця 
кожного учасника цього  незвичайного та 
цікавого Дня поля.

Ілля Клочко

ДЕМОНСТРАЦІЯ
НАЙЕФЕКТИВНІШИХ РІШЕНЬ

У рамках першого Національного дня поля
«Комплексний підхід у сучасному агровиробництві» компанія «Агробонус»

презентувала комплексні технологічні рішення для успішного
виробництва низки сільськогосподарських культур.

ВАСИЛЬ ДЖЕМЕСЮК,
головний агроном агрохолдингу «Енселко»:

З компанією «Агробонус» співпрацюємо з дня її заснування і маємо добрі 
партнерські стосунки. Наш агрохолдинг закуповує у «Агробонусу» насіння та 
засоби захисту рослин, не хвилюючись за якість та швидкість доставки  – компанія 
завжди продає високоякісні продукти та йде назустріч аграріям, вчасно надаючи 
придбане насіння та пестициди.

Крім того, минулої зими спільно з «Агробонусом» на базі одного з наших господарств ми 
провели тренінг агрономів та інженерів щодо застосування сучасних технологій. З доповідями 
та практичними рекомендаціями виступили провідні фахівці компаній – виробників насіння і 
ЗЗР, а за підсумками тренінгу провели тестування знань наших працівників.

ВОЛОДИМИР ПІЛАТ,
керівник Полтавського регіонального представництва компанії «Агро-
бонус»:

Цей день поля є чудовим навчальним полігоном для керівників господарств і 
фермерів, які хочуть отримати найкраще сучасне насіння та засоби захисту рос-
лин. На цих демонстраційних ділянках запропоновано комплексне технологічне 
рішення для отримання високих врожаїв – з використанням сільськогосподар-

ської техніки, засобів захисту рослин та мінеральних добрив, і кожен може обрати для себе 
оптимальний варіант.


